

T టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్ : శనివారం - అక్టోబర్ 14-2023 పేజీలు : 3

20 అట్టపెట్టెల్లో రూ.42 కోట్లు



దాచిన కాంట్రాక్టర్

- తెలంగాణకు తరలించేందుకు సిగ్గు
- డబ్బులు పంచి గెలవాలని చూస్తుంది -హరీష్ రావు
- అదాయ పన్ను శాఖ అధికారులు సోదాలు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, బెంగళూరు :

కర్ణాటకలో అదాయ పన్ను శాఖ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. ఏక కాలంలో 12 చోట్ల ఈ దాడులు కొనసాగించారు. కర్ణాటకకు చెందిన పలువురు కాంట్రాక్టర్ల నివాసాలపై ఈ సోదాలు జరిగాయి. మొత్తం ఐదుగురు కాంట్రాక్టర్ల నివాసాలపై ఈ సోదాలు నిర్వహించారు ఐటీ అధికారులు. కాంట్రాక్టర్ల అసోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అంబికానాథ్ నివాసంలో పాటు పలువురు కాంట్రాక్టర్ల నివాసాలపై దాదాపు 20 అట్టపెట్టెలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటిలో సుమారు 42 కోట్ల రూపాయలు ఉన్నట్లు ఐటీ అధికారులు గుర్తించారు. ఇలా మొత్తం ఐదుగురు కాంట్రాక్టర్ల నివాసాల నుండి ఐటీ అధికారులు భారీగా సగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఐటీ అధికారులు

దబ్బంతా తెలంగాణకు తరలించేందుకు సిగ్గు

పట్టుబడిన ఈ డబ్బంతా తెలంగాణతో పాటు ఎన్నికలు జరుగుతున్న మిగతా రాష్ట్రాలకు తరలించేందుకు సన్నాహాలు చేసినట్లు విపక్ష పార్టీల నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కు 25 కోట్ల రూపాయలు తరలించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారని కర్ణాటక భారతీయ జనతా పార్టీ నేత మునిరత్న ఆరోపించారు. గతంలో కర్ణాటక బీజేపీ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేసిన కాంట్రాక్టర్ల అసోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అంబికానాథ్ ఇంటిపై ఇప్పుడు ఐటీ సోదాలు జరగడం రాజకీయ ప్రాధాన్యత సంతోషించుకుంది. అప్పటి ప్రభుత్వ కాంట్రాక్టులు ఇచ్చేందుకు 40 శాతం కమిషన్ ఇవ్వాలిందిగా బీజేపీ నేతలు డిమాండ్ చేశారని ఆరోపిస్తూ.. కాంట్రాక్టర్ల అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ఆందోళన చేపట్టారు. అయితే కాంట్రాక్టర్ల ఆరోపణలపై అప్పటి బీజేపీ మంత్రి మునిరత్న డిపార్ట్మెంట్ కేసు దాఖలు చేశారు. ఆ కేసులో అంబికానాథ్ ను అరెస్ట్ చేశారు. ఆ తరువాత డిమాండ్ పై విడుదల అయ్యారు.

రూ.100 కోట్లు తెలంగాణకు తరలించారనుకున్నారు : బీజేపీ నేత

తాజాగా అక్టోబర్ 13న ఉదయం నుండి కర్ణాటకలో అదాయపన్ను శాఖ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ సోదాల్లో పట్టుబడుతున్న డబ్బు ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలించేందుకు చేసిన ఏర్పాట్లను కర్ణాటక బీజేపీ నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. తెలంగాణతో పాటు ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికలకు ముందు ఈ డబ్బులు వందల కోట్ల రూపాయలను తరలించారనుకున్నారు కర్ణాటక బీజేపీ నేత మునిరత్న ఆరోపించారు. ఒక మీటింగ్ ద్వారా హైదరాబాద్ కు వచ్చిన ఆయన, ఐటీ సోదాలపై ఈ విధంగా స్పందించారు.

డబ్బులు పంచి కాంగ్రెస్ గెలవాలని చూస్తుంది -హరీష్ రావు

మరోవైపు ఈ అంశానికి సంబంధించి రాష్ట్ర మంత్రి హరీష్ రావు కూడా స్పందించారు. బెంగళూరు ఐటీ దాడుల్లో కాంగ్రెస్ డబ్బులు బయటపడ్డాయని హరీష్ రావు ఆరోపించారు. తెలంగాణలో డబ్బులు పంచి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావాలని ప్రయత్నిస్తోందని హరీష్ విరుచుకుపడ్డారు. గతంలో కర్ణాటకలో 40 శాతం కమిషన్ గవర్నమెంట్ ఉందన్న ఆయన.. ప్రస్తుతం 50 శాతం కమిషన్ నడుస్తుందని ఆరోపించారు. అక్కడ కాంట్రాక్టర్ల నుంచి వసూలు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీలు తెలంగాణకు డబ్బులు తరలిస్తున్నారన్నారు.

సామాజికం! ప్రజలపక్షం!!

ఈ దసరా నుండి... మీ ముందుకు..

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగామిగా ఉన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ డిజిటల్ గైడ్ లైన్స్ కి అనుగుణంగా నడుస్తున్న "టీ మీడియా" సరికొత్త ఆవిష్కరణ..

"టీ మీడియా" ఎంటర్టైన్మెంట్ & న్యూస్ ఛానల్

Spot NEWS
GST IN : 36FKPSI308PIZX
వివరాలకు :
ఫోన్ : 8500515365, 7382990365
కి కాలే చేయండి

కాంగ్రెస్ కి రాజీనామా చేసిన మాజీ మంత్రి పాన్నాల లక్ష్మయ్య

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, హైదరాబాద్ :

కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిగ్ షాక్ తగిలింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలకు అన్యాయం చేస్తుందని, బజారులో గొడ్డును అమ్ముకున్నట్లు అమ్ముకుంటున్నారని ఆరోపిస్తూ ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ మంత్రి పాన్నాల లక్ష్మయ్య రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు రాజీనామా లేఖను విజయవాడ అధ్యక్షుడు మద్దికార్జున ఖగ్గేక పంపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మూల సిద్ధాంతానికి భిన్నంగా వ్యక్తి స్వామ్యం నడుస్తుందని, ఉదయ పూర్ డిక్టేషన్ అమలు చేసే పరిస్థితి లేదని తీవ్రంగా పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి భూమి వుభ్రలుగా ఉన్న వాళ్లక అవమానాలు, కొత్తగా వచ్చిన వాళ్లకు పెద్దపీట వేస్తూ పాత వాళ్లకు కిలోల్యేదోలా చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కనీసం పార్టీ అంశాలు కూడా చర్చించేందుకు అవకాశం ఇవ్వడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జనగామ డివిజన్ విషయంలో తీవ్ర అసంతోషితుడే ఉన్న పాన్నాల రాజీనామా అనంతరం ఎవరికి అందుబాటులో లేకుండా పోయారు.

మిగతా 2లో

24 గంటల్లో ఆ ప్రాంతాన్ని విడిచిపెట్టండి

పాలసీనా పౌరులకు విడిచిపెట్టండి

అదీశాలు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, జయనరేం :

మిగతా 2లో

సంఘర్షణను ఎదుర్కొంటున్నాం.. ఇది ప్రయోజనం కాదు

- ఎన్డీ ఉగ్రవాద ఘటనలను భారత్ ఎదుర్కొంది
- పి-20 సమితిలో ప్రధాని మోడి

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, న్యూఢిల్లీ :

"నేడు ప్రపంచం సంఘర్షణను ఎదుర్కొంటోంది.. ఇది ఎవరికీ ప్రయోజనం కాదని.. ఇది శాంతి సోదరభావ సమయం" అని ప్రధాని మోడి అన్నారు. శుక్రవారం 'పార్లమెంట్-20' సమితిలో జరిగింది. జి 20 దేశాల పార్లమెంట్ స్పీకర్లు, స్పీకర్లు ఇందులో పాల్గొన్నారు. శుక్రవారం ప్రారంభమైన పి-20 సమితిలో దేశాల అధినేతలను ఉద్దేశించి ప్రధాని మోడి ప్రసంగించారు.

మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ ఎన్ని కుట్రలు చేసినా గెలిచేది మేమే

- మంత్రి హరీష్ రావు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, మెదక్ :

కర్ణాటకలో అధికార కాంగ్రెస్ అక్రమంగా సంపాదించిన డబ్బును తెలంగాణకు తరలించేందుకు మంత్రి హరీష్ రావు ఆరోపించారు. తెలంగాణ ఎన్నికల్లో డబ్బు పంచి గెలిచేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నం చేస్తోందని దుయ్యబట్టారు. శుక్రవారం మెదక్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో జరిగిన మాట్లాడారు. బెంగళూరులో జరిగిన మంత్రి దాడుల్లో డిప్యూటీ సీఎం డి.కే శివకుమార్ కు అత్యంత సన్నిహితుడైన అంబికా పతి, ఆయన భార్య మిగతా 2లో

సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో సీఎం కేసీఆర్

- 25 రోజుల తర్వాత జనంలోకి
- మంత్రి వేముల కుటుంబాన్ని పరామర్శ

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, హైదరాబాద్ :

సీఎం కేసీఆర్ పూర్తిగా కోలుకున్నారు. సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో కనిపిస్తున్నారు. మూడు వారాలుగా వైరల్ ఫీవర్ ఇతర్యాత జనంలోకి వచ్చారు. దాదాపు 25 రోజుల తర్వాత ప్రజలకు కనిపించారు. పూర్తి ఆరోగ్యంతో కనిపించారు. వైరల్ ఫీవర్ నుంచి కోలుకున్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్. అక్టోబర్ 13న మెదక్లోని గాంధీ బయటకు వచ్చారు. జ్యురం, జలుబుతో సీఎం కేసీఆర్ కొద్ది రోజులుగా విశ్రాంతిలోనే ఉన్నారు. పూర్తిగా ప్రగతి భవనకే పరిమితమైన ఆయనకు.. ప్రత్యేక వైద్య బందం ఏర్పడింది. మూడు వారాలు వైరల్ ఫీవర్ ఆ తర్వాత చెస్ట్ ఇన్ఫెక్షన్తో బాధపడిన ఆయన.. ఇప్పుడు పూర్తిగా ఆరోగ్యవంతంగా కోలుకున్నారు.

మిగతా 2లో

వెయిట్ తగ్గారా...పెరిగారా? హాట్ టాపిక్ గా చంద్రబాబు బరువు

- ఇప్పుడు 67 కేజీలు ఉన్నారన్నారు: డి.బి.జె

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, అమరావతి :

చంద్రబాబు బరువు ఏపీ రాజకీయాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. బాబు బరువు చుట్టే ఇప్పుడు మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి. చంద్రబాబు బరువు తగ్గారని టీడీపీ అంటుంటే కాదుకాదు పెరిగారంటూ ఎదురుదాడికి దిగింది వైసీపీ. అసలు, చంద్రబాబు బరువు ఎందుకు తెరపైకి వచ్చింది? ప్రస్తుతం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాల తెలుగు దేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు చుట్టే తిరుగుతున్నాయి. సిగ్గు సామ్రాజ్యం కేసు విషయంలో జైలులో ఉన్న చంద్రబాబునాయుడి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై టీడీపీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బాబు ప్రాణాలకు హాని తలపెట్టాలని చూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే తాడేపల్లిలోని ముఖ్యమంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయం దగ్గర ధర్మాకు యత్నించారు తెలుగు తమ్ముళ్లు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు భార్య భవనేశ్వరి టీడీపీ చేరుడంతో అసలు కథ మొదలైంది. చంద్రబాబు కేజీల బరువు తగ్గారని భవనేశ్వరి, బ్రహ్మాణి అంటే, స్టెరాయిడ్లు ఎక్కించేందుకు ప్రయత్నిస్తుంటూ సెన్సేషనల్ కామెంట్స్ చేశారు నారా లోకేశ్. టీడీపీ నేతలు కూడా ఇలాంటి ఆరోపణలే చేశారు. పాల్ బులెట్స్ లో సరైన సమాచారం ఇవ్వడం లేదన్నారు యనమల. చంద్రబాబు బరువు తగ్గినట్లు తమకు పక్కా సమాచారం ఉందన్నారు. డి.బి.జె చంద్రబాబు ఆరోగ్యంపై ఎదురుదాడికి దిగింది అధికార పార్టీ వైసీపీ. బాబు బరువు తగ్గడం కిలో పెరిగారన్నారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి. అయినా, చంద్రబాబు కోసం ఏసీ పెట్టడానికి జైలేమైనా అత్యుద్ధా అన్నారు.

మిగతా 2లో

ట్వీస్టులే ట్వీస్టులు...

- నాయకుల అలకలు..
- పార్టీ పెద్దల బుజ్జగింపులు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, హైదరాబాద్ :

ఎన్నికల్లో చివరకే ఇవన్నీ మామూలే. కానీ ఈసారికి అన్ని పార్టీల్లో కాస్త ఎక్కువగానే ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ లో ఈ అలకలు, బుజ్జగింపులు 70 ఎంపీలలో కనిపిస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ లో కోపాపాలు, అలకలు, వేరుకుంపట్టు వెరీ కామన్. ఈసారి తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తున్న సమయంలో ఉన్న హస్తం పార్టీలో టీకెట్ల పోటీ పెరిగింది. ఆ పోటీ వివరాలకు అలకలున్నాయి దాటిపోయి.. పార్టీని షేక్ చేస్తోంది. అవమానాలు ఇంకా.. ఇక్కడే సాగవు.. ఇక్కడే చెల్లవు అంటూ పార్టీలో నాలుగున్నర దశాబ్దాల అనుభవాన్ని తెంచేసుకున్నారు సీనియర్ నేత పాన్నాల లక్ష్మయ్య. టీకెట్ల వచ్చే తేదీ, తన నియోజకవర్గం కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి చేతుల్లోకి వెళ్లిందనే పార్టీకి గుడ్డై చెప్పలేదు పాన్నాల. ప్రతాపరెడ్డి బట్టకాల్సి కాంగ్రెస్ మొహం వేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొన్నాళ్లుగా వినిపిస్తున్న టీసీ వాదాన్ని ప్రస్తావిస్తూనే టీకెట్లు అమ్ముకుంటున్నారంటూ పెద్ద బాణాలు పేల్చారు. కొన్నిరోజులుగా హస్తం పాన్నాల కాంగ్రెస్ లో జరుగుతున్న టీసీ పైట్ల ఈ పరిణామంతో కొత్త టర్న్ తీసుకుంది. తమ సీట్ల కోసం గాంధీభవన్ వద్ద దగ్గర ధర్మాకు నిర్దమైన టీసీ నేతలు అధినాయకత్వం ఆగ్రహంతో వెనక్కి తగ్గారు. కానీ పాన్నాల రాజీనామాతో పార్టీలో టీసీ వర్గాలను బుజ్జగించడం, వారిని సంతోషి పరచడం కాంగ్రెస్ నాయకత్వానికి పెద్ద సవాల్ కాబోతోంది. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ టీకెట్ల ప్రకటన ఆలస్యమైపోయింది. పాన్నాల ఎమిషోన్తో ఫస్ట్ లిస్ట్ విషయంలో కాంగ్రెస్ ఒకటికి నాలుగుసార్లు ఆలోచించాల్సి వచ్చేలా ఉంది. కొత్త నేతల చేరితే పాత నేతలు పార్టీ వీడుతున్నారు. కొత్త నాయకత్వాన్ని ప్రోత్సహిస్తే పాత నాయకత్వం అలుగుతోంది. మల్లాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి కాంగ్రెస్ కందువా కచ్చుకొగానే మేడ్చల్-మల్లాజిగిరి, మెదక్ డి.సీ. అధ్యక్షులద్వారా పార్టీకి గుడ్డై చెప్పి టీఆర్ఎస్ లో

తెలంగాణ ఎన్నికలపై కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ఫోకస్

- 18న కొండగట్టుకు రావాలి, ప్రియాంక రాక

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల పెద్దయ్యేలా ఈ ప్రకటించడంతో ఎన్నికల ప్రచారం జోరందుకుంటోంది. అనారోగ్యం నుంచి పూర్తిగా కోలుకున్న సీఎం కేసీఆర్.. అక్టోబర్ 15 నుంచి తెలంగాణ ప్రారంభం వస్తే పర్యటనలు చేపట్టేందుకు రెడీ అయిపోయారు. అటు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కూడా ప్రచార పర్యటనలపై ఫుల్ ఫోకస్ పెట్టారు. తెలంగాణలో పార్టీ విజయమే లక్ష్యం.. ఆ పార్టీల జాతీయ నేతలు సేరాగా సేరాగంటికి దిగుతున్నారు. తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం కాంగ్రెస్ రేణుకా రావాలి గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ వచ్చే వారం తెలంగాణ పర్యటనకు రానున్నారు. ఈ నెల 18న వారిద్దరూ జగిత్యాలలో పర్యటించనున్నారు. ముదగాళా కొండగట్టు అంజన్ ను దర్శించుకుని తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టుతున్నారు. తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి కూడా వారి వెంట కొండగట్టు అలయాన్ని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. కొండగట్టు అంజన్ ను దర్శించుకున్న తర్వాత ఆ రోజు సాయంత్రం జగిత్యాలలో బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారు. రావాలి గాంధీ పర్యటనకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతలు, జగిత్యాల జిల్లా పార్టీ నేతలు తలమునకలయ్యారు. జగిత్యాలలోని కొత్త బస్టాండ్ వద్ద ఆ రోజు సాయంత్రం రావాలి గాంధీ రోడ్ డి. నిర్వహించనున్నారు. కొండగట్టు అలయాన్ని 18 తేదీన మధ్యాహ్నం రావాలి గాంధీ దర్శించుకుంటారని ఆ పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. అక్కడ పూజల అనంతరం ప్రచార రథాల(బస్) ను రావాలి గాంధీ ప్రారంభించిన మిగతా 2లో

